

# 港男首日全勝 場內氣氛更熱

# 逾3萬名七欖迷 提早開

香港文匯報訊(記者 郭正謙)「香港國際七人欖球賽2014」昨日提早拉開序幕，令香港大球場搖身一變成為派對舞台，在全場超過3萬名球迷支持下，東道主港隊表現出色，接連大勝突尼斯及東薩摩亞，令開幕日氣氛已經異常熾熱。(無綫明珠台今日8.55a.m.起直播次日賽事)



港女隊(藍衣)捧走銀碗冠軍。潘志南攝



加拿大小球迷在臉上畫上國旗。郭正謙攝

各國球迷奇裝異服比拚。郭正謙攝

華路雲(右)成功衝破防線。郭正謙攝

性感空姐「胸」隆大球場。郭正謙攝

今年香港國際七人欖球賽提早至下午2時便開始正賽階段，不過仍然無阻一眾「七欖迷」的熱情，「七欖聖地」南看台的氣氛早已非常高漲，不少入場觀眾均悉心打扮、穿上奇裝異服前來「朝聖」，延續「七欖」一貫瘋派對於比賽的作風。

今屆七欖有28支來自世界各地的勁旅參加，其中被分配在F組的港隊則與意大利、突尼斯及東薩摩亞同組，今年加入體院精英項目的港隊，整體實力明顯更加成熟，首場出戰強敵突尼斯，上半場與對方打成7:7平手，不過下半場發揮出凌厲後勁，狂取12分兼零封突尼斯，最終以19:7擊敗對手旗開得勝。

次場面對實力較弱的東薩摩亞，港隊更是有壓倒性優勢，上半場已經以21:0遠遠拋離，結果以38:7大勝對手，成功取得2連勝，今日上午10時28分將與同組最強對手意大利一決生死。

港隊主帥備加力賽後認為，港隊無論身心均有長足進步：「首戰對突尼斯，上半場雖然打成平手，不過球隊仍能沉着應戰，尤其是防守方面非常出色，心理素質明顯提高不少，在進攻上亦能發揮出賽前制定的戰術，我相信港隊會愈戰愈勇。」主將華路雲亦表示，2場漂亮勝仗大大提高了球隊的信心，希望可以突破歷來最佳成績，挑戰更高榮譽。

### 女隊捧走銀碗冠軍

至於在香港足球會上演的香港女子七人欖球賽，港隊在小組賽先後以5:19不敵加拿大和7:12惜負哈薩克，無緣爭奪銀盃，但在銀碗決賽則以33:7擊敗肯尼亞，捧走銀碗冠軍，而加拿大在銀盃決賽則以24:0擊敗法國奪冠。

## 姚錦成 曾慶鴻變主力

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港欖今年開始加入香港體育學院精英項目，在資源增加下，港隊的訓練獲得更全面照顧，尤其是一眾土生土長的港將更是受益非淺，姚錦成及曾慶鴻2名華將更由以往的港欖「綠葉」，搖身一變成為得分主力，令港欖實力倍增。

在體院支持下，港欖得以在更好條件下訓練，成為全職運動員的姚錦成更因此鑄成一副「變形俠醫」般的身材，不讓隊中的洋將專美。姚錦成坦言成為全職運動員後，心態與以往分別很大：「加入精英項目、成為全職運動員後，得到更多支援及資源，亦意味着我要以最認真態度去對待這項運動，因為這是我賴以為生的職業。」

在今年七欖首場比賽中，姚錦成個人獨取10分，成為隊中之冠，而次場亦有5分進賬，與以往得分主要集中在洋將分別頗大，姚錦成表示自己沒刻意去爭取得分：「我只是跟着教練與球隊賽前擬定的戰術去做，沒有想過自己一定要得分，不過現在自己在場上更有自信，更勇於挑戰對方球員。」

年紀較輕的曾慶鴻在次仗亦有5分進賬，多次強行突破令觀眾印象深刻，有微傷在身的曾慶鴻並無大礙，今日可全力出擊：「對東薩摩亞時一次攔截受了一點小傷，不過影響不大，作為隊中一員，無論任何崗位也會全力以赴去做，能夠得分當然很开心，不過協助到球隊贏波是最重要。」



曾慶鴻(左)飛身連陣。郭正謙攝

## 76人平最長連敗紀錄

接近2個月未曾打響勝鼓的76人，周四作客以98:120慘負火箭，連輸26場，追平騎士在2010/11年球季創下的NBA最長連敗紀錄，假若未能在香港時間周日主场擊敗活塞，這支費城球隊將會打破美國四大職業運動聯盟的最長連敗紀錄。



卡達威廉斯(右)在後備席失望抱頭。法新社

76人後衛占士安達臣轟進全場最高的30分，可是火箭共有5名球員得分雙位數，當中後衛韋頓拿下26分、10個籃板球和10次助攻的「三雙」成績，令76人的戰績改為15勝57負。連輸26場既成殘酷事實，年僅22歲的新秀卡達威廉斯未有因此而被打沉，相反更鼓勵隊友說：「比賽中有些人的臉色不太好看，我也感到有點失望，但我不希望更衣室內的每個人覺得自己的表現很差。我們不要因為輸掉一場場數的比賽就自暴自棄，我認為這很重要。」

### 卡達威廉斯展現領袖風範

卡達威廉斯展現出的領袖風範，就連主教練布雷特布朗也刮目相看，他說：「他在2個月前不會說出這樣的話，2周前也不會。我們正努力爭勝，這就是我們今季的目標。生活還要繼續，球隊將會並肩作戰，一起渡過難關。」

香港文匯報記者 蔡明亮

### NBA 常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
76人	對	活塞
•火箭	對	快艇
◦巫師	對	鷹隊
小牛	對	帝王
公鹿	對	熱火
馬刺	對	鷄鵝

### NBA 常規賽周四賽果

鷹隊	85:100	拓荒者
火箭	120:98	76人
公鹿	108:105	湖人
小牛	103:109	快艇

•now635台8:00a.m.直播  
◦now678台8:00a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準

## 南華留力撼流浪

香港文匯報訊(記者 潘志南)南華今季聯賽爭標無望，為留力下周三在主场對緬甸仰光聯的亞協盃賽事，今日下午2時30分作客深水埗運動場出戰標準流浪，將會收起多名主力，改遣後備軍上陣搏殺。門票分收60元，長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日2:30p.m.直播)

南華在上場足總盃16強反勝太陽飛馬晉級，結束5場不勝的尷尬局面，亦是教練楊正光上任以來的首場勝仗，今次乘勝出擊，楊正光坦言如能取得2連勝，確能提升球員士氣至新一個層次，但衡量過往的賽事重要性及球員表現和狀態，故今仗會收起個別主力。

### 兩外借兵齊避戰

今季流浪兩負南華，首循環賽負0:2，高級組銀牌賽則輸1:3，但楊正光認為流浪鋒線大勇，未敢輕敵：「流浪新鋒卓耀國明顯進步，狀態大勇，連場有『士哥』，備受球會器重。另外T史高斯及林學曦在前線並肩作戰，對南華甚具威脅，幸好2名外借球員祖爾及安達達避戰，對流浪的中、後場實力有所影響，我們只會在場中場施壓，以奪取中場控制權。目前南華前鋒線兵源充裕，有信心取得2連勝。」



南華上場反勝馬後士氣大振，但主將巴域斯(中)料會被收起。資料圖片

### 體壇連線

#### 黃曉盈多哈摘跳馬銅牌

2014年國際體操聯合會挑戰賽卡塔爾站周四在多哈舉行首個決賽日，香港選手黃曉盈在女子跳馬預賽排名第一，但在決賽只以13.812分的成績摘得銅牌，較冠軍的羅馬尼亞選手少0.525分。



黃曉盈在跳馬決賽輸冠軍選手0.525分，只得季軍。新華社

#### 港賽艇隊澳洲奪銅開齋

香港賽艇隊4名代表關馥昌、鄧超前、羅曉鋒及鄧廣榮昨日於悉尼的澳洲公開錦標賽，與澳洲悉尼隊及澳洲堪培拉隊在男子輕量級四人雙槳艇門得激烈，要由影相決定勝負，最後港隊以6分09.83秒取得銅牌，為2014年新賽季取得好局。

#### 傅家俊PTC8強門希堅斯

香港桌球手傅家俊在球員巡迴賽(PTC)總決賽繼續過關，周四在16強以總局數4:2淘汰威廉斯晉級，8強將硬撼4屆世界冠軍希堅斯。另外，首度參加PTC總決賽的奧蘇利雲則爆冷以總局數3:4遭中國球手于德陸逆轉，16強止步。

#### 羅斯保首日練習賽最快

在澳洲贏得F1揭幕戰冠軍的平治車手羅斯保，昨日在馬來西亞站首日練習賽持續強勢，做出全日最快圈速1分39秒909，賽事今日將進行最後一節練習賽和排位賽。(now671台今日1:00p.m.及4:00p.m.直播) 香港文匯報記者 蔡明亮